

Data z Velké Británie odhalují, že od roku 2021 zde máme pandemii očkovanych

badatel.net/data-z-velkej-britanie-odhaluju-ze-od-roku-2021-tu-mame-pandemiu-ockovanych/

(Lance D. Johnson, Natural News) Není to tak dávno, co vlády a úřady veřejného zdravotnictví na celém světě požadovaly, aby každá osoba prokazovala svůj očkovací status k tomu, aby mohla uplatňovat svá základní práva svobody.

Toto totalitní schéma nakonec selhalo. Mnoho lidí, kteří se kdysi chlubili očkovacím statusem a volali po plošném zavedení „očkovacích pasech“, náhle umírají. Dnes se z nich staly vyvrheli, protože příčina jejich smrti a status očkování jsou najednou před veřejností utajovány.

Ironií je, že záznamy o očkování se archivují, ačkoli se již objevily snahy o jejich likvidaci, dokonce i na Slovensku. Data o úmrtnosti obyvatelstva se však analyzují a tyto údaje vyprávějí strašný příběh.

Podle údajů *Agentury pro zdravotní bezpečnost Spojeného království (UKHSA)* došlo od roku 2021 do roku 2023 k přibližně 61 000 úmrtím neočkovaných a přibližně k jednomu milionu úmrtí očkovanych.

Během tohoto období je obyvatelstvo klamáno. Covid každého nějakým způsobem poškodil ai když oficiálně skončil, stále všichni společně trpíme pandemií očkovanych. Údaje o úmrtnosti z Velké Británie přímo křičí o spáchaných zločinech proti lidskosti.

Analýza nadměrné úmrtnosti očkovanych lidí

Informuje o tom soubor údajů britského *Úřadu pro národní statistiku (ONS)* s názvem „Úmrtí podle stavu očkování“.

Do 3. července 2022 odmítlo první dávku injekce (genové terapie) proti Covidu-19 přibližně 18,9 milionu lidí ve Velké Británii. Dalších 2,6 milionu lidí, kteří měli zdravotní problémy po první dávce, odmítlo druhou dávku.

Celkově bylo v roce 2021 21,5 milionu lidí, kteří nebyli „zcela očkování“ podle původní definice. Když byla zavedena třetí dávka, dalších 8,9 milionu lidí, kteří předtím dostali druhou dávku, nakonec třetí dávku odmítlo.

Se zavedením každé nové posilovací dávky se váhavost s „očkováním“ zvýšila. Po třetí dávce bylo neočkováno 30,4 milionu lidí.

Přibližně 50 procent lidí, kteří měli nárok na tři dávky, nakonec injekce odmítlo. Do července 2022 zůstalo přibližně 30 procent anglické populace zcela neočkované. Navzdory veškeré manipulaci, nátlaku a sankcím se to ukázalo jako nejchytřejší rozhodnutí.

V lednu 2023 měla neočkovaná skupina lidí lepší předpoklady a stav svého imunitního systému ke zvládnutí onemocnění Covid-19.



Od ledna do května 2023 představovali neočkovaní jen pět procent úmrtí na Covid-19 (při 30% podílu v populaci). Očkovaní jako celek představovali 95 procent všech úmrtí na Covid-19 (při 70% podílu v populaci)!

Většina úmrtí mezi očkovanými se vyskytla mezi těmi, kteří byli očkovaní čtyřikrát. Jednotlivci, kteří si dali čtyři injekce genového patoku proti Covid-19, představovali 80 procent všech úmrtí na Covid-19 a 83 procent všech úmrtí na Covid-19 mezi očkovanými.

Analyzujte údaje a objevíte zločiny proti lidskosti

Pokud tyto statistiky nejsou dostatečně přesvědčivé, existují ještě děsivější údaje získané z různých časových období během experimentů s injekcemi proti Covidu-19.

Od 1. července 2021 do 31. května 2023 byla úmrtí ze všech příčin vyšší u očkovaných než u neočkovaných, a to v každé věkové skupině. Totéž platilo pro časové období od 1. října do 31. prosince 2021 a od 1. ledna do 31. března 2022.

Smrtící trend pro očkované pokračoval v každém čtvrtletí roku 2022. Do poloviny roku 2023 se trendy úmrtnosti očkovaných stále zhoršovaly a nejhůře dopadly čtyřnásobně očkovaní.

Při srovnání úmrtí v období červenec až září 2021 nastal nejvyšší počet neočkovaných úmrtí (676) ve věkové skupině 70 až 79-letých. Nejvyšší počet úmrtí u očkovaných nastal ve skupině 80 až 89 let, ve které bylo zaznamenáno šokujících 13 294 úmrtí.

O rok později tomu nebylo jinak. V období červenec až září 2022 byl nejvyšší počet neočkovaných úmrtí (493) ve skupině 80–89 let. Nejvyšší počet úmrtí u očkovaných byl 14 286 ve stejné věkové skupině!

Celkově bylo mezi neočkovanými od července 2021 do května 2023 až 60 903 úmrtí (6% úmrtí při 30% podílu v populaci). V případě očkovaných osob v té době bylo celkem 965 609 úmrtí. (94% úmrtí při 70% podílu v populaci).

Závěr

Pokud „vakcíny“ zachraňovaly životy, pak tyto statistiky by měly být obráceny, ale není tomu tak.

Data nelžou. Neměli bychom se řídit daty? Přidržíme-li se vědy, proč se dnes stále používají „vakcíny“ proti Covidu-19?



Autor: Lance D. Johnson, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- Německá data z pojišťoven ukazují, že 88 očkovaných lidí denně „náhle a nečekaně“ umírá
- Vládní data dokazují, že u „plně očkovaných“ se rozvíjí AIDS. Proto vás rozptylují válkou
- A je to tady: Začalo ve Velké Británii vymírání očkovaných?
- Dr. Yeadon: „Vakcíny jsou nebezpečnější, než jsme si mysleli. Umřou stamiliony lidí“